

LEGAL NOTICE NO. 32

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE EMERGENCY AMBULANCE SERVICES AND EMERGENCY MEDICAL
PERSONNEL ACT, 2009

ERRATUM

(In respect of Legal Notice No. 58 of 2013, Page No. 264)

**THE EMERGENCY AMBULANCE SERVICES AND EMERGENCY
MEDICAL PERSONNEL REGULATIONS, 2013**

IN Legal Notice No. 58 of 2013 published on 19th April, 2013, in respect of Schedule 3(a) (ii) of the Regulations with reference to the length of an emergency ambulance, delete the word “16” and substitute the word “6”.

Dated this 18th day of February, 2016.

T. DEYALSINGH
Minister of Health